

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

59611 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección General del Agua por la que anuncia licitación de contratación de servicios para la redacción del proyecto de ampliación y mejora de la red de saneamiento de Albacete.*

Advertido error en la Resolución la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 240, de 5 de octubre de 2017, página 70963:

En el punto 12

Donde dice: 14 de diciembre de 2017

Debe decir: 21 de diciembre de 2017

Madrid, 9 de octubre de 2017.- El Subdirector General de Programación Económica, Carlos Muñoz Bellido.

ID: A170072673-1